

# “911”恐袭20周年 拜登宣布美国用三天纪念

中新网9月10日电 综合报道,美国总统拜登9日宣布,全美将在9月10日至12日,用3天时间祈祷和纪念“9·11”事件遇难者及其家人。

在白宫官网刊登的声明中,拜登表示,“我请求美国人民通过祈祷、沉思、纪念仪式、参观纪念馆、敲钟、点亮烛光以及其他适当的仪式和活动,来纪念和缅怀2001年9月11日的遇难者和他们的亲人。我邀请世界各地的人们参加这一纪念活动。”此外,美国纽约官员日前宣布,又有两名遇难者的遗体通过DNA测试被确认。

这两名遇难者是来自纽约长岛汉普斯特的多萝西·摩根和一名来自纽约的男子,应其家人要求媒体没有公布他的姓名。纽约市法医办公室透露,他们是第1646名和第1647名被确认的“9·11”袭击事件遇难者。

他们的身份是通过从世贸中心现场找到的遗体进行DNA分析而确定的,袭击夺去了世贸中心2753人的生命。这是自

2019年10月以来,首次有新的遗体确认。法医办公室说,1100多名遇难者的遗体,也就是遇难人数的40%尚未得到确认。

纽约市首席验尸官桑普森发表声明说,最近使用的新一代DNA测序技术比以前的技术更敏感,有助于鉴定,并“有望产生更多的结果”。

## 日本国内持续反对“核污水入海” 国际原子能机构拟派调查团

新华社北京9月10日电 东京消息:国际原子能机构将于12月向日本福岛第一核电站派遣调查团,以评估日方核污水排放计划的安全性。国际原子能机构副总干事莉迪·埃夫拉尔称,将进行客观的评价,并倾听各方意见,给予回应。

据日本共同社10日报道,日本经济产业省9日发

布消息称,日方就东京电力公司福岛第一核电站核污水排放入海一事,与国际原子能机构达成一致。由国际专家以及国际原子能机构组成的调查团将于12月对日方的排放计划展开安全评估,并在2023年预计排放日期前进行汇总报告。

上月,东电已公布核污水排放入海的整体计划。东电称,将通过铺设

海底隧道的方式,在日本近海约1公里处进行核污水排放。关于“核污水入海”,目前日本国内反对声音依旧。

据日本广播协会(NHK)9日报道称,福岛县磐城市副市长新妻英正表示,虽然政府已经承诺,将在民众的理解下谨慎地实行排放计划,但我们却看不到这个计划实施的具体

## 巴西单日新增确诊病例逾3万例 累计确诊超2095万例

新华社圣保罗电 巴西卫生部当地时间9日19时30分公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例30891例,累计确诊20958899例;新增死亡病例753例,累计死亡585174例;累计治愈20002562例。

新一批110万剂美国

辉瑞新冠疫苗9日运抵巴西,至此,巴西已收到约7200万剂辉瑞新冠疫苗。在今年9月底前,巴西将共收到1亿剂辉瑞新冠疫苗。而在今年年底前,巴西将再收到另外1亿剂辉瑞新冠疫苗。

圣保罗市卫生局局长埃德森·阿帕雷西多

(Edson Aparecido)9日表示,由于英国阿斯利康新冠疫苗供应不足,当天该市超过93%的接种点无法为民众接种第二剂该款新冠疫苗。

里约热内卢市市长爱德华多·帕埃斯(Eduardo Paes)9日在里约市接种了第二剂新冠疫苗,其15岁的女儿当天也接种了第一剂新冠疫苗。

帕埃斯称,该市9日和10日两天为15岁青少

## 西班牙山火迫使900人撤离: 烟雾滚滚 天空映成红色



山火映红天空。

(图片来源:埃斯特波纳民防部门视频截图)

中新网9月10日电 综合报道,西班牙安达卢西亚自治区马拉加省发生森林火灾,当地已有逾900名居民被迫撤离,当局封闭了一条重要公路与数条道路,大约300名消防人员前往灭火。路透社报道称,一名消防员在应对山火时殉职。

据悉,这场野火于当地时间8日晚间在马拉加的贝尔梅哈山脉(Sierra Bermeja)爆发,紧急服务部门称,截至目前已有约2000公顷的森林地区被烧毁。

当地已经启动森林火灾一级应急计划,包括沿地中海的AP-7公路在内,有数条道路因大火关闭。

目击者称,大量烟雾从森林中滚滚而来,天空被映成橙红色。紧急服务部门在社交网站上表示,300多名消防员正在努力扑灭这场尚未得到控制的大火。地区环境负责人卡门克雷斯波称,一名44岁的消防员在应对山火时殉职。

消防人员说,时速达60公里的强阵风和干热天气,加上山区地势陡峭,给灭火工作带来极大的不便。当地官员怀疑可能有人蓄意引发火灾。

当局称,约939名居民从埃斯特波纳市(Estepona)四个社区和临近的贝纳哈维斯(Benahavis)的一个社区撤离。

多人告诉西班牙公共电视台,警方只给他们几分钟的时间离开。据称,当地政府正在将他们安置到埃斯特波纳一家体育中心和贝纳哈维斯市政府大楼的会议厅。

## 国际原子能机构12月派专家访日 审查核污水入海计划

中新网9月10日电 据日本共同社报道,日本经济产业省9日发布消息称,关于东京电力公司福岛第一核电站处理水排放入海问题,已经与国际原子能机构(IAEA)达成一致,IAEA将在12月前后向第一核电站派遣评估安全性的调查团。

报道称,IAEA将在日本预定的2023年春天开始排放核污水前,汇总报告。在开始排放后,也继续开展安全性评估。

据日本经济省介绍,调查团由IAEA和国际专家组成。对于排放的水的状态、处置程序的安全性、辐射影响,将根据IAEA的安全标准开展评估。此外,其他国家的分析机构也将参加日本实施的海水和鱼的放射性物质监测,提高信赖度和



资料图:日本福岛第一核电站核污水储水罐。

透明度。

为与日方磋商而访日的IAEA副总干事莉迪·埃夫拉尔,8日视察了第一核电站。她考察了核污水净化装置、保管处理水的储水罐群、正在探讨

设置排放设备的港湾地区等,还与东电交换了技术性意见。

埃夫拉尔称:“将进行客观、科学的评价。我们将倾听所有担忧,并给予回应。”

**HATARI**  
Best Biscuits  
最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com

**寻找 Dicari**  
**廣告代理商**  
Agensi Iklan  
加入我們一起創造未來!  
Bergabunglah bersama kami untuk menciptakan masa depan bersama!  
**合作共雙贏 一起創商機**  
Kerjasama untuk situasi win-win dan menciptakan peluang bisnis bersama  
棉蘭·泗水·三寶壟·坤甸  
Medan · Surabaya · Semarang · Pontianak  
TEL. 021- 626 5566 / 600 9088  
(雅加達·西加與周邊地區 / Jabodetabek & Kalbar)  
0856 5544 0300  
(泗水·中爪哇·東爪哇·巴厘島與周邊地區 / Surabaya, Jateng, Jatim, Bali dan sekitar)  
0812 659 1813 (蘇門答臘島 / Sumatera)

